



## CYCLING - BY BIKE THROUGH THE HISTORY OF DONJA STUBICA - ZABOK, Közép HORVÁTORSZÁG

**A kerékpártúrán bemutatjuk és elmeséljük a Szentháromság-templom, a 19. századi vízimalom, a Golubovec-kastély, a Gupčeva lipa - 450 éves fa, a MIG 21 - Rudolf emlékmű. Peresin, a horvát hazaháború pilóta-hőse, az 1573-as parasztlázadás nagy emlékműve. és annak vezetője, Matija Gupac, egy hagyományos parasztházban található étteremben lesz házi készítésű étel. Az üdvözlés és bemutatkozás után szükség esetén megállítjuk kerékpárjait. A túra megkezdése előtt kiosztjuk a megfelelő kerékpáros sisakokat és hátizsákokat, valamint tájékoztatjuk a túra során érvényes biztonsági szabályokról és a program tartalmáról. A program bonyolult és technikailag nem igényes, akár 5 óráig is tart. A táv 34 km (32 km aszfalt és 2 km makadám), összesen 310 m emelkedő. Igény esetén segítünk kerékpárbérlésben (MTB vagy E-bike). Az ár tartalmazza a kerékpáros bukósisak és egy palack vízzel ellátott hátizsák használatát, és a vendégeknek legalább 16 évesnek kell lenniük, maximum 10 fő.**

Ár

Cycling-By bike through the history of Stubica - Donja Stubica, Croatia



Cycling - By bike through the history of Donja Stubica Hotel "Terme Jezerčica", Toplička cesta 80 49240 Zabok Horvátország

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

### Menetrend

KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK / TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI every day

### AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE

Donja Stubica. Hotel "Terme Jezerčica". Toplička cesta 80 - 8.30 h

### HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ

Donja Stubica. Hotel "Terme Jezerčica". Toplička cesta 80 - 13.30 h

## Információ

### RÖVID LEÍRÁS:

**Név:** Cycling - By bike through the history of Donja Stubica

**Az utazás / túra / tevékenység időtartama:** 1-5 óra

**A termék a következő kifejezést írja le legjobban:** Outdoor és kaland

**Termék tartalmazza:** sportolni, látogassa meg a látnivalókat, természetnézés / természeti szépségek, tárlatvezetés

**Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok:** A kerékpártúrán bemutatjuk és elmeséljük a Szentháromság-templom, a 19. századi vízimalom, a Golubovec-kastély, a Gupčeva lipa - 450 éves fa, a MIG 21 - Rudolf emlékmű. Peresin, a horvát hazaháború pilóta-hőse, az 1573-as parasztlázadás nagy emlékműve. és annak vezetője, Matija Gupac, egy hagyományos parasztházban található étteremben lesz házi készítésű étel. Az üdvözlés és bemutatkozás után szükség esetén megállítjuk kerékpárjait. A túra megkezdése előtt kiosztjuk a megfelelő kerékpáros sisakokat és hátizsákokat, valamint tájékoztatjuk a túra során érvényes biztonsági szabályokról és a program tartalmáról. A program bonyolult és technikailag nem igényes, akár 5 óráig is tart. A táv 34 km (32 km aszfalt és 2 km makadám), összesen 310 m emelkedő. Igény esetén segítünk kerékpárbérlésben (MTB vagy E-bike). Az ár tartalmazza a kerékpáros bukósik és egy palack vízzel ellátott hátizsák használatát, és a vendégeknek legalább 16 évesnek kell lenniük, maximum 10 fő.

### LEÍRÁSA:

Kerékpárral ellátogatunk Donja Stubica központjába, elhaladunk egy 19. századi vízimalom mellett. Megtekintjük a Golubovec kastélyt, a 16. századi parasztlázadás vezérének, Matija Gupca középkori birtokán egy 19. századi hagyományos ház másolatát, egy 450 éves hársfát, Rudolf emlékművét. Perešin, a hazaháború pilótája és hőse, a parasztlázadás nagy emlékműve és egy étterem a hagyományos építészetű házban, helyi bioételekkel. A vidéki idill, az érintetlen természet és a hagyományos építészet gyönyörű színtereivel teli közeli falvakban autózva visszatérünk kiindulási helyünkre, megosztjuk benyomásainkat, köszönjük és köszöntjük. Minden helyen, ahol megállunk, elmesélünk egy történetet, hogy megismerkedhessen Stubica jó és vendégszerető lakóinak történelmével, kultúrájával, természetével és életmódjával.

### SORRENDEK:

Szentháromság-templom - Golubovec vára - 450 éves fa - MIG 21 - emlékmű Rudolf Peresinnek - nagy emlékmű az 1573-as parasztlázadásnak és vezetőjének Matija Gupacnak - étterem házias ételekkel egy hagyományos parasztházban

### MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

A programhoz sportcipő szükséges.